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Результаты анкетирования преподавателей 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

74%

21%

0%

5%

Ваша должность

профессор

доцент

старший преподаватель

преподаватель

младший научный 

сотрудник

17%

35%

9%

2%

1%

35%

1%

Основной источник информации о жизни 

университета

официальные документы

распоряжения учебной 

части
личные общения с 

руководством
сотрудники кафедры

коллеги структурных 

подразделений
официальный сайт 

филиала
не интересуюсь 

информацией



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67%

26%

3% 4%

Удовлетворены ли Вы участием в принятии 

решений своего структурного подразделения?

удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворен

не участвую

59%

36%

2% 3%

Удовлетворены ли Вы переменами и их 

внедрением в университете?

удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворяет

затрудняюсь ответить



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

1%

95%

0%

Как часто Вы посещаете сайт университета?

раз в месяц

раз в неделю

каждый день

не посещаю

20%

63%

16%

1%

Оцените материально-техническую 

оснащенность учебных аудиторий

удовлетворяет

частично удовлетворяют

не удовлетворяет

затрудняюсь ответить



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75%

25%

Удовлетворяет ли санитарно-гигиеническим 

состоянием учебных аудиторий?

да

нет

39%

32%

18%

11%

Часто ли Вы посещаете пункты питания в 

университете?

каждый день

несколько раз в месяц

раз в месяц

не посещаю



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95%

5%

Чувствуете ли Вы себя в унивеситете  безопасно?

да

нет

76%

21%

3%

Вас устраивают взаимоотношения в коллективе?

устраивают

устраивают частично

не устраивают



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73%

22%

2% 3%

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны 

непосредственного руководства к Вам? 

удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворен

затрудняюсь ответить

61%

25%

14%

Устраивает ли Вас распределение учебной 

нагрузки?

да

нет

не всегда



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71%

26%

3%

Насколько Вы удовлетворены информированностью об 

изменениях в учебном процессе?

вполне удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворен

57%26%

17%

Соответствует ли Ваш объем затраченных сил и 

ресурсов, заработной плате?

полностью соответствует

частично соответствует

не соответствует



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64%

32%

1% 3%

Удовлетворены ли Вы возможностями, которые 

представляет филиал для повышения квалификации? 

удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворен

затрудняюсь ответить

74%

22%

1% 3%

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны 

непосредственного руководства к Вам? 

удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворен

затрудняюсь ответить



 

 

 

 

 

 

 

 
 

61%

25%

14%

Устраивает ли Вас распределение 

учебной нагрузки?

да

нет

не всегда

71%

26%

3%

Насколько Вы удовлетворены 

информированностью об изменениях в учебном 

процессе? 

вполне удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворен


